
　　「関西ノムラ資産管理フェア」アンケート結果について

1.投資銘柄を選択されるポイントは何ですか（複数回答可）

2.配当についてはどのようにお考えですか

3.株主優待についてはどのようなものをご希望されますか

平成18年3月7日

　 ご回答総数　３,８４３名

考えております。

　 皆様から寄せられました貴重なご意見、ご要望につきましては、今後の企業経営に活かしていきたいと

　 集計の結果は下記のとおりでございます。

で実施いたしましたアンケートに対し、多数のご回答をいただき、誠にありがとうございました。

 　２月１７日、１８日の両日開催されました「関西ノムラ資産管理フェア２００６」におきまして、 当社ブース
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4.当社はご存知ですか

5.当社の業務についてはご存知ですか

6.当社株式を投資対象にされたことがありますか

7.『一度も購入したことがない』とお答えの方は、その理由をお聞かせ下さい（複数回答可）

８． 当社に寄せられたご意見等
　　　皆様から頂戴した、ご意見やご感想の一部をご紹介させていただきます。

・ 是非配当を増配し続けて下さい。

・ 説明を聞き配当を期待。

・ 今後もっと宣伝活動もしていってもらえたら、知名度が上がると思います。

・ 成長性をアピールしたほうがいいかもしれません。

・ もっと情報公開を！事業内容、業績等。

・ 株主優待が新設されたので購入しました。

・ 株主優待を更に充実して下さい。

・ 単元が下がって購入しやすくなったので、検討してみたいと思っていました。

・ 前に利用した事がある。ローンはいつの時代でも必要。

・ 話を聞いて事業内容を教えてもらい、こういう会社があるというのを初めて知りました。

・ 企業説明会出席で関心をもちました。

以　上

お問合せ ： 大 証 金　  企画総務部　総務課

E-mail　soumu@osf.co.jp

TEL　０６－６２３３－４５１０
FAX　０６－６２３３－４５１４
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